

Felek megállapodnak abban, hogy Megrendelő jogosult az esedékessé vált, elismert kötbért a még ki nem egyenlített ellenértékből levonni, vagy értesítő levél útján érvényesíteni; valamint amennyiben Megrendelőnek a kötbér mértékét meghaladó kára keletkezik, azt jogosult Tervező felé továbbhárítani. Tervező köteles megtéríteni az általa szerződésszegéssel vagy szerződésen kívül okozott és Megrendelő partnerei és ügyfelei által jogosultan Megrendelőre hárított kártérítést. A késedelmi kötbér fizetése nem mentesíti Tervezőt a teljesítés alól. Amennyiben Tervező Megrendelő kötbérigényét kifogásolja, úgy köteles ezt haladéktalanul, írásban megtenni.

A kötbérigény nem érvényesítése nem jelent joglemondást Megrendelő részéről.

IX. SZAVATOSSÁG

1. Jogszatosság:

Tervező kijelenti, hogy a jelen szerződés tárgyát érintő szellemi alkotásokra vonatkozó szerzői jogok megszerzése során a lehető legnagyobb gondossággal jár el a teljesítési segédeivel kötött jogviszonyok létrehozása körében.

Tervező szavatolja, hogy harmadik személynek nincs olyan joga, amely a jelen szerződés keretében készített dokumentumok felhasználását akadályozná, vagy korlátozná. Ha a szerződésben foglalt felhasználási mód harmadik személy oltalommal védett jogát érinti, úgy Tervező köteles a szerződés teljesítéséhez szükséges felhasználási jogosultságot saját költségén megszerezni és az általa megszerzett felhasználási jogosultságot a jelen szerződésben meghatározott feltételekkel Megrendelő részére átengedni külön írásbeli nyilatkozat formájában.

Abban az esetben, ha harmadik személy(ek) Megrendelővel szemben perben vagy peren kívül igényt érvényesít(enek) jelen szerződés keretében készített tervekkel összefüggésben, Tervező köteles Megrendelő részére minden segítséget és ésszerűen elvárható támogatást megadni a jogvita rendezése érdekében. Szellemi alkotáshoz fűződő jogsértésre alapítottan bármely személy által Megrendelővel szemben indított bírósági peres eljárás során Tervező köteles Megrendelő pernyertessége érdekében a fent meghatározottak szerint eljárni. Megrendelő esetleges marasztalása esetén a Tervező a jogszatossági kötelezettsége alapján köteles helytállni Megrendelő irányában és Megrendelőt teljes mértékben kártalanítani.

2. Kellékszavatosság:

Tervező kellékszavatossággal tartozik azért, hogy az általa szolgáltatott tervek, dokumentumok minden tekintetben megfelelnek jelen szerződésben meghatározott megrendelői elvárásoknak, azok alkalmasak a szerződés céljának betöltésére. Tervező kötelezi magát arra, hogy amennyiben a településrendezési eszközök Tervező hibájából nem hagyhatók jóvá, úgy a hibát kijavítja, a hiányokat pótolja jelen szerződés rendelkezései szerint.

Felek rögzítik, hogy Tervező a tervezési hibáért akkor is felelős, ha Megrendelő a terveket kifogás nélkül elfogadta, mivel Megrendelő nem szakember/szakvállalat, nem várható el tőle a tervek minőségi megítélése. A hibás terveket Tervező térítésmentesen javítja a Megrendelő által megszabott határidőben.

kez 31

2